

# 四川省大众跆拳道系列赛(广元站)开赛

本报讯(记者 张园)12月15日,“中国体育彩票杯”2018年四川省大众跆拳道比赛(广元站)暨2019广元市元旦迎新跆拳道比赛在广元澳源体育中心篮球馆开赛。市委常委、副市长徐鸣出席开幕式并宣布比赛开幕。

此次比赛由省大众体育联合会、市直机关工委、市体育局、市总工会联合主办,为期两天。来自成都、绵阳、乐山、广元等8个地州市28个代表队的864名运动员同台竞技。

选手们年龄在4岁到21岁之间,按照年龄与性别分为男、女子成年组、青年组(甲、乙)、少年组、儿童组(甲、乙、丙)和幼儿组共23个组别。比赛项目分为竞技比赛、品势比赛、趣味比赛,均按照中国跆拳道协会制定的跆拳道竞赛规则和四川省跆拳道协会认可的电子打分系统、成绩处理系统和录像审计系统,确保比赛的公开性、公平性和观赏性。

据悉,此次跆拳道比赛是我市举办的广元元旦迎新系列健身比赛开始的第二个项目。系列健身比赛还包括三人制篮球、五人制足球、乒乓球、羽毛球、围棋、桥牌、台球、迎新登高及健身操舞拳剑展示等,内容丰富多样,群众喜闻乐见,既充分展示我市全民健身热潮,又生动体现广大群众走向新年喜迎新春的风采。

# 我市交投集团与台州市交投集团签订战略合作协议 合作共赢 推动两地交通事业发展

本报讯(记者 欧阳亚丽)12月17日,广元市交通投资集团有限公司与浙江省台州市交通投资集团有限公司项目合作座谈会召开,现场签订战略合作协议。

市交投集团成立以来,不断创新投融资方式和渠道,通过“政企合作”、“银企合作”、“企企合作”等方式,累计完成融资24.33亿元,并自主投资建设了广元交通物流港上西园区、朝天区大羊路、西成高铁朝天站前广场、工农采石场、智同环保科技有限公司等项目,累计投资25.72亿元。按照市委交通总体规划,积极参与我市交通基础设施的投融资与建设管理工作,在“大抓项目”、“抓大项目”上下工夫,已先后建成并投入

使用项目9个,总投资27.5亿元;现正在实施的项目有6个,投资总额178.39亿元;储备项目6个,投资总额达750.98亿元。截至今年11月30日,市交投集团资产总额为39亿元,净资产12.81亿元。

国家的“一带一路”战略和“东西合作、对口帮扶”为广元交投与台州交投的合作发展提供了良好的机遇。据了解,此次签约内容包括:开展技术管理、人员交流,相互推荐各自业务领域的诚信合作者,在合作项目融资、建设、管理等全过程进行信息共享,双方共同研究解决合作中出现的新情况、新问题等。协议生效后,双方将在人才、技术、管理、资源等方面形成良好交流和互动,并实现合作共赢,共同发展。

# 推进东西部扶贫协作

# 2018年选调生示范培训班开展“国家宪法日”宣传活动 学习宪法知识 弘扬宪法精神

本报讯(王勇章)近日,2018年广元市选调生示范培训班102名学员积极开展“国家宪法日”宣传活动,带头学习宪法知识,弘扬宪法精神。

通过现场设立宣传点、散发宣传单等方式,向广大市民宣讲国家宪法的设立、宪法内容、依法治国等有关知识。活动开始后,选调生学员们积极主动地领取宣传单,走进社区、走进商户,细心、真诚地向市民、商家进行讲

解。据了解,本次活动共发放宣传册600余份,走进商户60余户,宣传对象逾400人次,受到了群众的欢迎与好评。

青川县乔庄镇人民政府科员、选调生示范培训班宣传委员张龙皓表示:“尊崇宪法、敬畏宪法是落实全面依法治国的的重要内容,选调生作为党的后备干部,更应树立宪法意识、法律意识,用法律之光指明前行之路。”

# 桥溪乡岐山村 补助资金失而复得

“没想到,我们的公益林补助资金还能回到我们手中,感谢党委政府,感谢纪委同志……”苍溪县桥溪乡岐山村村民边祥元感慨道。

今年6月,有群众向苍溪县纪委反映桥溪乡岐山村村民的公益林补助资金没有领取等有关问题后,县纪委责成原第八纪工委(现东溪片区纪检监察组)进行调查核实。

民生资金无小事,必须高度重视。第八纪工委在接到反映后,迅速成立核查组

对反映的问题进行调查核实。经核实,岐山村在2011年实施公益林补助政策时,时任村干部决定不把公益林补助资金发放给群众,而是留在村上用于村集体开支。截至纪委调查时,该村共截留村民公益林补助资金4.085575万元。

在办案人员的努力下,岐山村原经手村干部积极配合调查,并积极退赔资金。目前,该村截留村民公益林补助资金4.085575万元已全部发放到村民手中,原经手的村干部也受到了相应的纪律处分。(唐凯 杨佳)

# 苏河乡 “四个抓实”强化执纪监督

近年来,青川县苏河乡高度重视党风廉政建设,做到逢会必讲,强化“四个抓实”,全面落实从严执纪监督。

抓实学习教育,筑牢思想防线。结合乡党委理论中心组学习和“两学一做”常态化制度化,深入开展党性、党风、党纪和廉政教育。

抓实作风建设,提升干部三力。继续深入巩固和拓展教育实践活动成果,严格执行中央八项规定,全面深入开展“访民情、听民意、解民忧”活动,统筹党员干部分类管理、积分制考核、单位和驻村条块结合优化党员干部的柔性管理和刚性约束,确保干部作风抓实落到实处。抓实“一岗双责”,做好风险预警。

牢固树立“一岗双责”意识,将党风廉政建设纳入各村、各单位站所的重要工作内容。层层签订党风廉政建设责任书,结合工作岗位梳理“廉政风险点”,科学制定防控措施,强化日常监督管理,严格责任追究,营造廉洁奉公的良好氛围。

抓实制度建设,健全长效机制。认真执行“三重一大”、个人重大事项报告、述职述廉等制度。制定干部考勤、学习、党员联系群众、领导干部述职述廉等13项工作制度,紧盯脱贫攻坚、民生领域不作为慢作为乱作为行为,强化执纪“四种形态”运用,健全防腐长效机制。(丁万翌 记者 余红军 王在云)



# 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年12月27日10:00在剑阁县公共资源交易中心拍卖以下标的,现公告如下:

一、拍卖标的:川HBA760、川HBA523、川HBA652、川HAT675、川HBA390车辆5台。车辆信息详见我公司网站http://www.gya123.com/二手机动车辆车辆清单。现状拍卖(不含车辆号牌)。

二、拍卖方式:有保留价增价拍卖。三、报名事项:符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请于公告之日起至12月26日17:00止到本公司报名,提交有效证件,并交纳竞买保证金5000

元/辆。保证金转入以下账户(到账截止时间12月26日16时止):

户名:广元市拍卖有限公司 账号:22272101040006378 开户行:农行广元市分行营业部 四、自公告之日起在剑阁县经济开发区停车场展示标的。其它未尽事宜以我公司与竞买人签订的《竞买协议》为准。联系电话:3262339 19940773422 公司地址:广元市万缘万达广场晶座A12楼2,3号 网址:www.gya123.com 广元市拍卖有限公司 2018年12月18日

# 聚焦全面小康三大攻坚战·精准脱贫

# 向往的生活

## ——朝天区大滩镇自然村易地扶贫搬迁集中安置点小记

本报记者 欧阳亚丽 文·图

蔚蓝的天空下,一排排白色的小房整齐排列,阳光正好,在青瓦白楼的映衬下,晃得人睁不开眼。

生态停车场、长满青菜的小菜园……干净的院坝前,扎着小辫的女孩骑着粉色小车无忧无虑玩耍,乖巧的小狗懒洋洋地晒着太阳,大人在一旁微笑守护。

这是近日记者来到朝天区大滩镇自然村易地扶贫搬迁集中安置点看到的美好场景。

“安置点占地面积61.7亩,计划安置的45户村民已基本入住。水、电、沼气、通讯等基础设施和公共文化服务设施一应俱全,并配套建设广场1000平方米,村级活动阵地320平方米。”大滩镇党委副书记邓万玉介绍。

### 六旬老汉 结束7次搬家史

午饭时间将近,走在安置点中,不时感受到空气中飘来的阵阵腊肉香味。

“来吃饭咯。”看到记者一行,一旁的搬迁户陈云贵热情招呼。

“搬完没有啊?这里住着还习惯不?”邓万玉询问。

“搬得差不多了,住着习惯,条件好、环境好、方便,最主要的是终于不用再搬家了。”今年,对61岁的陈云贵来说意义非凡。

陈云贵是7组村民,之前的家在安置



图为搬迁户陈云贵及家人

点对面那座山头,拥挤、危险,道路不便。“到场镇赶场要走3个小时,来回计划6个小时。像你们没经常走路的,3个小时还走不动。”

从上世纪80年代开始,他家先后在山上修了6次房,每次往外挪一点,但始

终没能走出那座大山。而今,安置点建成,他的搬家史终于在第七次定格。

“爸爸你在干啥?好久回来?”厨房里,陈云贵的孙女骑完车正与父亲视频聊天,儿媳在灶上忙着炖腊肉。

# 畅通“毛细血管” 建设农村路助力乡村振兴

本报讯(记者 王梓茵)加快农村公路网络建设对提高我市农民生活水平、改善农村交通环境具有十分重要的战略意义。近日,记者从市交通运输局获悉,经过连续多月的紧张施工,我市4条农村公路于本月初改造提升完工。

10日,剑阁青剑路普安至金子山段、剑苍路柏垭至苍溪界段和柳西西路、柳毛路4条农村公路中修工程全面完工并投入使用。据了解,4条路总长85公里,概算投资9200余万元。此次中修工程完工后极大地提升了公路的通行能力和服务水平,有效改善了沿线群众出行难问题。

昭化区昭化城区栖霞峡——平乐寺——紫云湖——工农水库旅游环线建设(农村公路改扩建)工程(一期)两阶段初步设计预算审查。该项目起于昭化城区,与昭化城区安琪幼稚园市政公路相衔接,利用部分原道路,经元坝镇中梁村、普子村、捺银岩社区、柳桥乡、紫云乡云雾村,止于紫云乡中棚村。主线全长29.679km,三级公路,设计速度30km/h,路基宽度7.5m;连接线长2.113km,四级公路,设计速度20km/h,路基宽度6.5m。项目建成后促进当地经济发展,同时也有助于康养旅游事业的大力发展。

# 脱贫奔康交通三年大会战

# 广元市首届中医药健康节即将启幕

弘扬中医药文化 普及中医药知识 推广中医适宜技术 培育健康生活习惯 推动中医药产业发展

在深入实施“健康中国2030”战略、加快推进“中国生态康养旅游名市”建设中,12月21日,由广元市中医药管理局主办、市中医院承办的“广元市首届中医药健康节”将在市中医院拉开帷幕。届时,市民可以与中医专家面对面交流,亲身体验各种中医药特色技术和服务。

中医药突出治未病、弘扬大医精诚等理念,在解决病有所医和看病贵、看病难、多发病以及构建和谐医患关系问题上具有独特优势。中医药健康服务包括养生保健、中医医疗、特色康复服务等13项工作制度,紧盯脱贫攻坚、民生领域不作为慢作为乱作为行为,强化执纪“四种形态”运用,健全防腐长效机制。(丁万翌 记者 余红军 王在云)

人民群众身心健康。

此次为期3个月(2018年12月21日——2019年3月)的健康节期间,市中医院将组织专家为市民进行中医健康咨询、义诊,并现场进行中药炮制、膏方煎制、膏方品鉴、医院制剂品种展示。市民可以学习八段锦、太极拳等中医养生运动,观看中医经典诵读表演,聆听治未病知识讲座,体验中医体质辨识,以及按摩、针灸、火罐等中医适宜技术……

同时,市中医院还将举行中医药知识竞赛,组织专家开展推动中医药文化进机关、进社区、进学校、进农村活动,弘扬中医药文化,传播中医

药知识,在全市营造人人关注中医药、参与中医药、支持中医药事业的浓厚氛围,普及健康生活方式,提升中医药文化影响力,实现中医药健康养生文化的创造性转化、创新性发展,引导人民群众养成具有中国特色的健康生活习惯。

广元自然资源得天独厚,中医药资源富集,中医药健康服务体系健全。健康节期间,还将举办中医药高质量发展论坛,搭建高层次交流平台,在新时期卫生与健康工作方针指引下,围绕广元建设“中国生态康养旅游名市”、川陕甘结合部区域医疗中心的目标,群策群力、聚智聚力为打

造川陕甘结合部医疗高地、医养高地和“互联网+医疗健康”高地献计献策,充分发挥中医药特色优势和资源优势,以中医医疗服务为基础,拓展中医养生保健、养老康复等服务产业,促进资源优势向产业优势转化,带动中医药相关产业发展,加快中医药传承创新与科技转化,拓展服务范围,创新服务模式,巩固川陕甘结合部中医药服务区域中心地位,为提升全市城乡居民的健康水平和经济社会转型发展注入新的动力,助力川陕甘结合部区域中心城市和四川北向东出桥头堡建设。

(记者 梁泽)

# 广元市首届中医药健康节 开幕式精彩连连看

精彩一:八段锦、太极、中医经典诵读表演

在市中医院门诊5楼的开幕式现场,市民可以观看到气吞湖海的八段锦表演、刚柔并济的太极表演,更可以看到美轮美奂的中医经典诵读表演,身临其境感受中医药文化的博大精深。

精彩二:免费中医体质辨识体验

当天,市中医院“治未病”专家将根据9种人体基本的体质特性,即平和质、气虚质、阳虚质、阴虚质、痰湿质、湿热质、瘀血质、气郁质、特禀质,把握健康

与疾病的整体要素与个体差异,免费进行中医体质辨识,开具健康处方,引导市民养成良好的生活习惯,提高健康素养和身体素质。

精彩三:免费中医健康咨询、义诊

12月21日上午,市中医院将安排临床经验丰富的知名专家,现场免费进行健康咨询和义诊活动,让市民享受优质的医疗服务。

精彩四:免费体验中医适宜技术

在开幕式现场,市民可以免费体验

竹罐、平衡火罐、敷药灸、督脉灸、泥灸、筋肌推拿、穴位贴敷等中医适宜技术,亲身感受中医药技术的奇特魅力。

精彩五:免费品尝中药养生膏方、保健茶

现场将展示70多种自制制剂、20多种膏方、10多种保健茶。并现场演示中药的炮制过程、养生膏方的熬制过程,市民可以亲自品尝市中医院养生膏方、中药保健茶,零距离感受中医药的特殊魅力和独特风味。

精彩六:召开中医医疗机构高质量

发展院长论坛

届时,我市各县区中医院院长、业务副院长、医务科科长将参加中医医疗机构高质量发展论坛,共同探讨如何发展好中医药事业,为老百姓提供更加优质的医疗服务,为广元中医药事业做出更大的贡献。

精彩七:参加开幕式现场活动的市民可免费获得一份精美的小礼品

2018年12月22日-2019年3月期间,将持续开展中医药“进机关、进社区、进学校、进农村”送健康活动、“中药知识技能竞赛暨闭幕式”等系列活动。